
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 2/2008 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ  

«Προγραµµατισµός προσλήψεως προσωπικού µε σύµβαση µίσθωσης έργου έτους 2008»      
                                     
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 2/2008 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 18η Ιανουαρίου 2008, 
ηµέρα Παρασκευή και ώρα 19.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου 
Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 56/14-1-2008 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου 
του δηµοτικού συµβουλίου, η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και 
επιδόθηκε στον κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, στους προέδρους των τοπικών συµβουλίων των ∆.∆. 
Περδικίου & Χρυσοστόµου καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ισχύοντα 
δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρο 95 Ν.3463/2006 ). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία δεδοµένου 
ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 7: 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 

1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Θέµης Κυπραίος  
2 Νικόλαος Λαρδάς  2 Κώστας Πασβάνης 
3 Παναγιώτης Τσαρνάς 3 Ιωάννης Καράµπελας  
4 Λευτέρης Πυρούδης 4 Αντώνιος Λακιός 
5 
6 
7 

∆ηµήτρης Κουρελής 
Μιχάλης Περρής 
Βασίλης Λαρδάς 

5 
6 

Ιωάννα Πούλου 
Αφροδίτη Κανάρη 
 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆.∆. 
  1 Βασίλης Τσαντές ,  
   Πρόεδρος ∆.∆. Περδικίου 
  2 Ηλίας Μουσέτης ,  
   Πρόεδρος ∆.∆. Χρυσοστόµου 
    
  

Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 1ο θέµα της ηµερησίας 
διατάξεως , εξέθεσε στο ∆Σ τα εξής: 

Στην αρχή κάθε έτους, το ∆ηµοτικό Συµβούλιο καθορίζει, µε βάση την εµπειρία των 
προηγουµένων ετών και µε βάση τις προβλεπόµενες ανάγκες του για το έτος που ξεκίνησε, τον αριθµό 
των ατόµων που θα απασχολήσει µε συµβάσεις µίσθωσης έργου για το τρέχον έτος, προκειµένου να 
αντιµετωπίσει ανάγκες του. 

Σχετικό µε τον προγραµµατισµό των προσλήψεων προσωπικού έτους 2008 είναι το έγγραφο 
47/9-1-2008 της ∆/νσης Τοπικής Αυτοδιοίκησης και ∆ιοίκησης Νοµού Σάµου το οποίο ζητάει την 
κατάθεση των αιτηµάτων µας µέχρι της 21/1/2008 , προκειµένου να τα διαβιβάσει στο Υπουργείο.   
 Κατόπιν αυτών, προτείνει, σχετικά µε τις συµβάσεις µίσθωσης έργου, τα εξής: 
 Ένας οδηγός κλάδου ∆Ε 29, για την Υπηρεσία καθαριότητας, λόγω µη επάρκειας προσωπικού 
και µέχρι να τροποποιηθεί ο ΟΕΥ του ∆ήµου, διάρκειας δώδεκα (12) µηνών. 

Ενός  χειριστή µηχανηµάτων έργων κλάδου ∆Ε28/Χειριστών µηχανηµάτων έργων για την 
Υπηρεσία Τεχνικών έργων, λόγω µη ύπαρξης προσωπικού και µέχρι να τροποποιηθεί ο ΟΕΥ του 
∆ήµου, διάρκειας οκτώ (8) µηνών. 



 Ένας εργάτης κλάδου ΥΕ 16, για την Υπηρεσία Ύδρευσης - Αποχέτευσης, λόγω µη επάρκειας 
προσωπικού και µέχρι να τροποποιηθεί ο ΟΕΥ του ∆ήµου, διάρκειας οκτώ (8) µηνών. 
 Ένας ∆ιοικητικός υπάλληλος κλάδου ΠΕ 1 ∆ιοικητικών, για την Οικονοµική – ∆ιοικητική 
Υπηρεσία, για προσωρινή κάλυψη ∆ιοικητικού υπαλλήλου, λόγω απόσπασης ενός διοικητικού 
υπαλλήλου του ∆ήµου σε Υπηρεσία της Αθήνας. 
 Ένας ∆ιοικητικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ 17 µε ειδικότητα διοίκηση τουριστικών επιχειρήσεων, 
για τις ανάγκες λειτουργίας του τουριστικού γραφείου πληροφοριών του ∆ήµου µας κατά τη διάρκεια 
της τουριστικής περιόδου, για διάστηµα έξη (6) µηνών. 
 Ένας εργάτης κλάδου ΥΕ16, ο οποίος θα απασχοληθεί ως επιστάτης µε αρµοδιότητες 
µικροεπισκευών και συντηρήσεων του Κλειστού Γυµναστηρίου του ∆ήµου, διάρκειας δώδεκα (12) 
µηνών. 
 Ένας υπάλληλος κλάδου ΠΕ 4 Αρχιτεκτόνων  Μηχανικών για την παρακολούθηση των 
ενταχθέντων έργων του ΟΠΑΑΧ << Αλλαγή όψης και επισκευή στέγης παλαιού δηµοτικού 
καταστήµατος Αγίου Κηρύκου>> και << Ανάπλαση οικισµού Αγίου Κηρύκου >>, διάρκειας δώδεκα 
(12) µηνών. 
 Τρεις εργάτες για τις ανάγκες φύλαξης του Χ.Α.∆.Α για τέσσερις µήνες έκαστος. 
   

Οι ανάγκες αυτές είναι προσωρινές, δεν καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες δεδοµένου ότι 
η πρόσληψή τους θα είναι µόνο για φέτος µέχρι να τροποποιηθεί ο Ο.Ε.Υ και να προκηρυχθούν οι 
θέσεις. 
 Στη συνέχεια ο λόγος δόθηκε στους δηµοτικούς συµβούλους, προκειµένου να τοποθετηθούν. 
 Οι δηµοτικοί σύµβουλοι τάχθηκαν υπέρ της πρότασης που διατυπώθηκε από τον πρόεδρο. 

Το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψιν τα ανωτέρω, τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν. 2527/1997, όπως 
και τις διατάξεις του ισχύοντα ∆ΚΚ, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 1.  Εγκρίνει την πρόσληψη µε σύµβαση µίσθωσης έργου ενός ∆ιοικητικού υπαλλήλου, κλάδου 
ΠΕ 1, ο οποίος θα καλύψει προσωρινά την παρατεταµένη απουσία ∆ιοικητικού υπαλλήλου του ∆ήµου 
µας. Ο ανωτέρω δεν καλύπτει πάγιες και διαρκείς ανάγκες δεδοµένου ότι η απασχόλησή του 
προβλέπεται µόνο για φέτος και µέχρι να επιστρέψει ο υπάλληλος στην εργασία του.  Η χρονική 
διάρκεια της σύµβασης ορίζεται σε ένα (1) έτος. Η δαπάνη απασχόλησης υπολογίζεται να φθάσει στο 
ποσό των 15.600€ µε τον ΦΠΑ. Η πίστωση θα εγγραφεί στον ΚΑ εξόδου  10/6041  του 
συντασσόµενου προϋπολογισµού έτους 2008. 
 2.  Εγκρίνει την πρόσληψη µε σύµβαση µίσθωσης έργου ενός (1) οδηγού αυτοκινήτου κλάδου 
∆Ε29/Οδηγών, προκειµένου να αντιµετωπισθούν ειδικά για το έτος 2008 και µέχρι να γίνει 
τροποποίηση του Ο.Ε.Υ. του ∆ήµου, ανάγκες στην υπηρεσία καθαριότητας του ∆ήµου. Η χρονική 
διάρκεια της σύµβασης ορίζεται σε δώδεκα (12) µήνες. Η δαπάνη απασχόλησης υπολογίζεται να 
φθάσει στο ποσό 15.600€ µε τον Φ.Π.Α. και η πίστωση θα εγγραφεί στον ΚΑ εξόδου  30/6041 του 
συντασσόµενου προϋπολογισµού έτους 2008. 

3.  Εγκρίνει την πρόσληψη µε σύµβαση µίσθωσης έργου ενός (1) χειριστή µηχανηµάτων 
οδοποιίας, κλάδου ∆Ε28/Χειριστών Μηχανηµάτων Έργων, προκειµένου να αντιµετωπισθούν ειδικά 
για το έτος 2008 και µέχρι να γίνει τροποποίηση του Ο.Ε.Υ. του ∆ήµου, ανάγκες στην Τεχνική 
υπηρεσία του ∆ήµου. Υπενθύµισε στο ∆Σ ότι ο ∆ήµος διαθέτει µηχάνηµα οδοποιίας, που λόγω 
έλλειψης χειριστή, δεν µπορεί να το αξιοποιήσει για τις ανάγκες του. Η χρονική διάρκεια της 
σύµβασης ορίζεται σε οκτώ (8) µήνες. Η δαπάνη απασχόλησης υπολογίζεται να φθάσει στο ποσό 



10.400€ µε τον Φ.Π.Α. και η πίστωση θα εγγραφεί στον ΚΑ εξόδου  30/6041 του συντασσόµενου 
προϋπολογισµού έτους 2008. 

4.  Εγκρίνει την πρόσληψη µε σύµβαση µίσθωσης έργου ενός (1) εργάτη, κλάδου ΥΕ 16 
Εργατών, για την αντιµετώπιση αναγκών του ∆ήµου στην Υπηρεσία Ύδρευσης – Αποχέτευσης, ειδικά 
για το έτος 2008 και µέχρι να γίνει τροποποίηση του Ο.Ε.Υ .  Η χρονική διάρκεια της σύµβασης 
ορίζεται σε οκτώ (8) µήνες. Η δαπάνη απασχόλησης υπολογίζεται να φθάσει στο ποσό των 10.400€ µε 
τον Φ.Π.Α. και η πίστωση θα εγγραφεί στον ΚΑ εξόδου  25/6041 του προϋπολογισµού έτους 2008. 

5.- Εγκρίνει την πρόσληψη µε σύµβαση µίσθωσης έργου ενός (1) εργάτη κλάδου ΥΕ16 
Εργατών, για την αντιµετώπιση των αναγκών λειτουργίας του Κλειστού Γυµναστηρίου του ∆ήµου µε 
αρµοδιότητες επιστασίας, µικροεπισκευών και συντηρήσεων των κτιριακών εγκαταστάσεων. Η 
χρονική διάρκεια της σύµβασης ορίζεται σε δώδεκα (12) µήνες. Η δαπάνη απασχόλησης υπολογίζεται 
να φθάσει στο ποσό των 15.600 € µε τον ΦΠΑ και η πίστωση θα εγγραφεί στον ΚΑ εξόδου 
70/6041 του προϋπολογισµού έτους 2008. 

6.- Εγκρίνει την πρόσληψη µε σύµβαση µίσθωσης έργου ενός (1) ∆ιοικητικού υπαλλήλου 
κλάδου ΤΕ 17 µε ειδικότητα διοίκησης τουριστικών επιχειρήσεων, για τις ανάγκες λειτουργίας του 
τουριστικού γραφείου πληροφοριών του ∆ήµου κατά την τουριστική περίοδο. Η χρονική διάρκεια της 
σύµβασης ορίζεται σε έξη (6) µήνες. Η δαπάνη απασχόλησης υπολογίζεται να φθάσει στο ποσό των 
7.800 € µε τον ΦΠΑ και η πίστωση θα εγγραφεί στον ΚΑ εξόδου 70/6041  του προϋπολογισµού έτους 
2008. 

7.- Εγκρίνει την πρόσληψη µε σύµβαση µίσθωσης έργου ενός (1) υπαλλήλου κλάδου ΠΕ 4 
Αρχιτεκτόνων  Μηχανικών για την παρακολούθηση των ενταχθέντων έργων του ΟΠΑΑΧ << Αλλαγή 
όψης και επισκευή στέγης παλαιού δηµοτικού καταστήµατος Αγίου Κηρύκου>> και << Ανάπλαση 
οικισµού Αγίου Κηρύκου >> . Η χρονική διάρκεια της σύµβασης ορίζεται σε δώδεκα (12) µήνες. Η 
δαπάνη απασχόλησης υπολογίζεται να φθάσει στο ποσό των 15.600,00 € µε τον ΦΠΑ και η πίστωση 
θα εγγραφεί στον ΚΑ εξόδου 30/6041  του προϋπολογισµού έτους 2008. 

8.- Εγκρίνει την πρόσληψη µε σύµβαση µίσθωσης έργου τριών εργατών για τις ανάγκες 
φύλαξης του Χ.Α.∆.Α. κατά τη θερινή περίοδο έτους 2008 . Η χρονική διάρκεια της σύµβασης 
ορίζεται σε τέσσερις µήνες έκαστος. Η συνολική δαπάνη απασχόλησης υπολογίζεται να φθάσει στο 
ποσό των 15.600,00 € µε τον ΦΠΑ και η πίστωση θα εγγραφεί στον ΚΑ εξόδου 20/6041  του 
προϋπολογισµού έτους 2008. 

Η πρόσληψη όλων των ανωτέρω θα γίνει σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν. 
2527/1997 και την αριθ.5 (οικ.5345/4-2-2005/ΥΠΕΣ∆∆Α) εγκύκλιο του ΥΠΕΣ∆∆Α. 

 
 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  2/2008 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 

 
  Ο   ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                  ΤΑ  ΜΕΛΗ                                      
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ          ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΡΝΑΣ                     
                                                        ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ 
                                                        ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
                                                        ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ 
                                                        ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
                                                        ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΑΡ∆ΑΣ   
 



                                                                                          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                     Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 21-1-2008 
                                                                                                     Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
                                                                                                    
                          
                                                                                                  ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ  


